

06/06/2023

Μνημόνιο Συνεργασίας

Το Τμήμα Αγροτικής Ανάπτυξης, Αγροδιατροφής και Διαχείρισης Φυσικών Πόρων του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, που εδρεύει στο Συγκρότημα Ευρίπου, 34400 Ψαχνά και εκπροσωπείται από τον Πρόεδρο του τμήματος Καθηγητή Θεόδωρο Ζαχαριάδη

και

το κέντρο ικανοτήτων *SMART AGRO HUB A.E.*, που εδρεύει στη διεύθυνση Κληροτεμάχιο 147, 32100, Αλιανός, Βοιωτίας και εκπροσωπείται από τον κ. *Σπύρο Φουντά, Δ/νων Σύμβουλο*, με κύρια δραστηριότητα την πειραματική ανάπτυξη υπηρεσιών στη βιοτεχνολογία για την υγεία, το περιβάλλον, τη γεωργία και άλλες εφαρμογές

συμφωνούν να συνεργαστούν σε θέματα έρευνας, καινοτομίας και διάχυσης γνώσης στους τομείς της *Αγροτικής Ανάπτυξης, της Ευφυούς Γεωργίας και της Αγροδιατροφής*.

Πιο αναλυτικά σκοποί της συνεργασίας είναι:

Από την πλευρά του κέντρου ικανοτήτων

- Η μεταφορά τεχνογνωσίας από το Τμήμα που δυνητικά θα οδηγήσει σε βελτιστοποίηση των υφιστάμενων προϊόντων και των υπηρεσιών που παρέχει το κέντρο ικανοτήτων με στόχο την αύξηση της ανταγωνιστικότητας της επιχείρησης.
- Η προβολή του κέντρου ικανοτήτων μέσω της συνεργασίας με το Τμήμα και της ανάρτησης του παρόντος μνημονίου συνεργασίας στον ιστότοπο του κέντρου ικανοτήτων και στον ιστότοπο του Τμήματος, καθώς και η προσθήκη του κέντρου ικανοτήτων στους συνεργαζόμενους φορείς του Τμήματος.

Από την πλευρά του Πανεπιστημίου

- Η ενδυνάμωση της συνεργασίας του Τμήματος με την αγορά εργασίας και η ανατροφοδότηση του Τμήματος μέσω της επικοινωνίας με το κέντρο ικανοτήτων που δυνητικά θα οδηγήσουν σε βελτίωση και εκσυγχρονισμό του Προγράμματος Προπτυχιακών Σπουδών του τμήματος ή μελλοντικά στη δημιουργία συναφούς Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών.

Ταυτόχρονα και οι δυο φορείς αναγνωρίζουν σαν επιπλέον σκοπούς της συνεργασίας:

- Την πιθανή απασχόληση φοιτητών του Τμήματος στα πλαίσια της Πρακτικής Άσκησης στις εγκαταστάσεις του κέντρου ικανοτήτων (χωρίς επιπλέον κόστος για το κέντρο ικανοτήτων).

- Την πιθανή μελλοντική συνεργασία μεταξύ του κέντρου ικανοτήτων και του Τμήματος σε ερευνητικές δράσεις συγχρηματοδοτούμενες από Ελληνικούς ή/και Ευρωπαϊκούς πόρους.

Το παρόν συμφωνητικό συνεργασίας συντάσσεται και υπογράφεται με αποκλειστικό σκοπό τη συνεργασία των δυο φορέων, χωρίς δεσμευτική ισχύ, και θα ενεργοποιηθεί μόνο μετά την σύμφωνη γνώμη της Συνέλευσης του Τμήματος.

Δύναται να λυθεί μονομερώς και από τους δυο φορείς ανά πάσα στιγμή, μετά από έγγραφη ενημέρωση του άλλου μέρους.

Υπογραφή και σφραγίδα των συνεργαζόμενων φορέων

Θεόδωρος
Ζαχαριάδης

Digitally signed by Θεόδωρος Ζαχαριάδης
DN: cn=Θεόδωρος Ζαχαριάδης, o=Εθνικό
και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών,
ou=Τμήμα Αγροτικής Ανάπτυξης,
Αγροδιατροφή και Διαχείρισης Φυσικών
Πόρων, email=Zachariadis@agr.ou.ac.gr
Date: 2023.06.06 13:46:30

Δρ. Θεόδωρος Ζαχαριάδης
Καθηγητής

Πρόεδρος του Τμήματος

Αγροτικής Ανάπτυξης, Αγροδιατροφής και

Διαχείρισης Φυσικών Πόρων

Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών



SPYRIDON FOUNTAS
06/06/2023 13:46

Δρ. Σπύρος Φουντάς
Διευθύνων Σύμβουλος
Smart Agro Hub A.E.

Smart Agro Hub A.E.
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΓΕΩΡΓΙΚΗΣ ΕΡΕΥΝΑΣ & ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ
ΚΑΗΡΟΤΕΜΑΧΙΟ 147 - Τ.Κ. 32 100 - ΑΛΙΑΡΤΟΣ
ΤΗΛ. 210 6199382
Α.Φ.Μ. 801707761 - Δ.Ο.Υ. ΛΕΙΒΑΔΙΑΣ